

Рождение веры

7 января 2006 года от Рождества Христова



7 января 2006 года состоялась первая Рождественская литургия в Храме иконы Тихвинской Божьей матери.

После литургии в храме богослужение прошло у здания библиотеки на фоне композиции «Вертель». Эта уникальная композиция уже стала одним из ярких и необычных украшений Сестрорецка. Сюда люди приходят все рождественские праздники, подолгу рассматривали кукол самые юные участники праздника и 7 января.

— У нас сегодня двойная радость — первое Рождество в нашем храме Пресвятой Владычицы нашей Богородицы Тихвинской иконы Божьей Матери, — сказал после окончания литургии основатель храма и Духовного центра Игорь Коневченко. — Сегодня ровно год как мы открыли библиотеку Тихвинской иконы Божьей Матери. За этот год появилось много нового. В Дни празднования юбилея Великой Победы открыл свои двери этот Храм, у нас активно работает Воскресная школа, открылась книжная лавка.

За год работы Духовной библиотеки ее фонды увеличились почти в два раза. Теперь в библиотеке почти 6 тысяч изданий. Постоянно пополняется и коллекция фильмов. Есть у библиотеки и постоянные читатели.

После службы всех жителей и гостей города ждал праздничный концерт, подготовленный продюсерским центром Игоря Коневченко, и неожиданный, но очень вкусный сюрприз. На площадке перед библиотекой появился огромный рождественский торт, как две капли воды похожий на здание библиотеки. Отведать этот удивительный торт, весивший кстати 60 килограмм, смогли все желающие. Горячий чай и необычный торт, стали подарком сестроречанам и гостям города.